



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

五旬夫妇夜晚惨遭车祸当场身亡

两道擦痕揪出逃逸司机

记者 方达星 通讯员 徐琪

五旬夫妇夜晚骑车回家途中遭遇车祸当场身亡,肇事车案发后迅速逃离。现场没有监控,无目击证人,市公安局交警支队三大队民警仅凭现场留下的两道擦痕,在案发23小时内,成功抓获肇事铲车司机。

骑车夫妇遭遇车祸身亡

昨日上午,市公安局交警支队三大队教导员吴建华告诉记者,3月3日晚18时55分许,横沟中队接到报警电话,在107国道横沟福利院路段发生一起交通事故,一辆摩托车被撞,两人受伤。

民警立即赶到现场,一辆严重损坏的摩托车倒在路边,不远处躺着两名伤者。经过医护人员检查诊断,两人已当场死亡,而且肇事车辆已逃逸。案情重大,民警立即向大队汇报,大队长郑飞跃、教导员吴建华等带领重案组民警马上赶到事发现场勘察。现场除了受害者的摩托车碎片外,民警没有发现肇事者车辆任何遗留物,而且附近没有监控,报案群众也未看到事发经过。

“不管难度有多大,也要尽快抓到肇事司机,给受害者一个交代。”郑飞跃现场作出安排,并迅速成立破案专班,一组民警勘察现场,另一组民警走访附近群众。

两条擦痕揪出嫌疑车

民警在现场仔细勘察中发现,只有二轮摩托车倒在由北向南的路面右侧,且有少量被撞碎后的散落物,三小堆可能是肇事车辆遗留下来的泥土,一小堆黄土、一小堆肥土、一小堆混凝土,两条从重到轻的地面擦痕,但无法确定是什么车辆留下来的。

这时,另一组民警经过大量走访调查,怀疑肇事车辆可能是一辆铲车。当晚12时,民警找来专业师傅到现场查看,确定了肇事车辆就是铲车。

尽管已是凌晨,天空在下着大雨,办案民警顾不上休息,分头去横沟和市公安局调看录像。民警在横沟卫生院门口的监控看到,案发以后,当天晚上7时03分,一辆50型号的铲车经过此处,五分钟后,铲车从横沟老桥洞方向驶去。而且,铲车后面跟着一辆小轿车。

民警立即对这一块区域进行大面积搜查,但没有发现踪迹。

次日下午5时许,民警发现工业园区某一工地的铲车不见了,到了工地以后,工地的场地有黄土、肥土、混凝土,与事发现场遗留的三种土吻合。半个小时后,民警在横沟找到了车主周某,周某对案件事实供认不讳。

目前,周某因交通肇事逃逸,现已被警方刑事拘留。

链接>>>>>>

交通肇事逃逸的代价

发生交通事故后,有些司机为了逃避处罚,抱着侥幸的心理选择逃逸,殊不知交通肇事逃逸的后果更严重。

民警表示,发生交通事故后当事人逃逸的,逃逸的当事人要承担全部责任。肇事车辆逃逸,按《保险合同》约定,保险公司不承担保险责任,车主要承担全部的赔偿费。对造成交通事故后逃逸的大小,公安交通管理部门都将吊销其机动车驾驶证,且终生不得重新取得。

交通肇事后逃逸,并已构成交通肇事罪的,将受到3年以上、7年以下有期徒刑的刑事处罚。如果因逃逸致人死亡的,将受7年以上有期徒刑的处罚。如果伤者没有死亡,肇事者为了逃避法律追究,将撞伤者带离事故现场后隐藏或者遗弃,致使伤者无法得到救助而死亡或严重残废的,则构成了故意杀人罪或故意伤害罪,将会受到更加严厉的处罚。



近日,咸安区烟草专卖局积极响应区委区政府号召,组织职工参加“万人洁城”活动,对下胡路街道路面进行了清扫和冲洗,受到居民一致好评。 通讯员 杨光/摄

商家开业违规放鞭 遭罚500元

本报讯(记者 方达星)近日,温泉公安分局三号桥派出所接到市民举报,城区淦河大道白茶四组路段,燃放了大量的烟花炮竹,搞得乌烟瘴气,民警随即赶到现场制止。

据店铺老板周某交代,当天因为门店开业,为了图个吉利,买了一点烟花爆竹,没有想到亲朋好友过来祝贺的时候都买了烟花爆竹,为了热闹喜庆,大家把买了500多元的烟花爆竹都燃放了。

民警现场对周某宣读了市政府颁发的禁鞭条令,并当场对周某罚款500元。



11日,温泉办事处南昌路社区在潜山国家森林公园开展以“我爱健身”为主题的登山活动,部队官兵与120多位居民参加。 记者 吴青朋 通讯员 程晓华/摄

个人理财产品温馨提示

尊敬的客户:

为保护您的合法权益,在银行购买个人理财产品时,请您注意以下几点:

- 1、请您通过银行营业柜台、智能自助设备、手机银行和网上银行等正规营业渠道购买银行理财产品,购买时要确定产品发行机构是银行,同时应签订银行制式理财产品协议、产品说明书;
- 2、请您在购买银行理财产品时,认真了解产品购买流程,准确客观填写风险评估问卷,阅读产品说明书,充分知晓产品的风险情况,如需进一步了解产品,请您向银行专业理财工作人员咨询;
- 3、您所购买理财产品的任何介绍、

说明、承诺仅以银行制式理财产品协议、对应产品说明书和各银行通过约定信息披露途径发布的对应产品信息为准。请勿相信任何人以任何方式向您作出的与上述文件信息不符的投资收益承诺及其他承诺,要谨防“飞单”(购买到销售人员私自售卖的非银行理财产品);

4、如您对在银行营业网点购买的理财产品存在疑虑时,可拨打银行客服电话核实,如农业银行客服电话为95599。

理财有风险 投资需谨慎

中国农业银行咸宁分行

穿出自信 穿出美丽

靓福美容店专业打造高科技模具。让您在不打针、不吃药、不手术、不反弹的情况下,3分钟塑造完美'S'曲线,让您胸挺、腰细、臀翘不再是梦,欢迎进店详询。

电话:18171807203 张女士
18995821008 刘女士
地址:咸宁市咸安区咸宝路246号三楼
(原同发机电正对面)

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

